

合肥市绿轴公园将改造升级

星报讯(贾锐 司先玲 季云冈 记者 沈娟娟)记者从蜀山区住建局了解到,奥体中心及周边绿化提升(绿轴公园改造提升项目)正式启动招标,本次改造包括公园内的运动型设施部署、功能性设施完善以及绿化改造提升。

记者在采访中了解到,此次改造将新增一批运动型设施和活动空间,包括五人制足球场、篮球场、跑酷运动区、滑板乐园、儿童拓展场地等。除此之外,绿轴公园改造还将进行功能性设施完善,包含广

场休憩空间、园路修补、标示标牌完善,垃圾箱、座椅等基础设施的补充等,同时实施绿化提升改造工程,公园入口及活动场地周边绿化提升约6200平方米。

相关负责人介绍,绿轴公园位于蜀山区核心地段,本次改造设计是在尽量不破坏原有景观的前提下,进一步优化公园的使用功能,达到方便服务周边市民休闲健身的目的。蜀山区住建局多次前往现场实地查看,并会同市直及区直相关部门就改造方案进行多次优化。



11月17日,合肥供电公司庐阳抢修班员工们正在蜀山区社岗路,为玉兰新村小区更换崭新的配电变压器。随着气温的不断走低,电网也即将迎来用电高峰。合肥供电公司一方面科学推进420余电网秋季检修、改造工作,同时进一步加大电网巡视力度,及时发现故障隐患,并做好设备的消缺与升级,安全可靠的电网将有力保障居民安心度冬。 □李岩

肥东县培育电商经营主体成效显著

前10个月网上销售近12亿元

星报讯(丁胜 记者 赵汗青)今年以来,肥东县坚持把培育壮大电商经营主体作为全县电商工作重中之重,从安徽省电子商务统计监测平台实时监测来看,前10个月肥东县各电商经营主体通过电商平台实现网上零售额11.69亿元,全县电商产业呈现出蓬勃发展的良好态势。

从行业类别看,前10个月肥东县排名前三的行业分别为:餐饮类累计3.23亿元、其他服务类累计2.08亿元、家用电器类累计1.36亿元。从限上企业看,据该县统计局发布数据显示,截至9月底,全县限额以上批零企业中,有网上零售企业共8家,同比增加4家,实现网上零售额3.7亿元,增

长32.1%,同比加快5.7个百分点。“为实施省政府电商振兴乡村民生工程,我们加大农村电商经济主体培育,农村电商经营主体应用电商平台销售肥东农特产品50万元、100万元、500万元、1000万元的,分别给予1万元、3万元、8万元、10万元一次性奖励。”肥东县商务局局长陈桂玲说。

另外,支持电商精准扶贫出台专项政策,对农村青年开设网店(微店)创业,年网上销售肥东产品达20万元以上(其中帮助贫困村、贫困户销售农特产品达到3万元),给予1万元一次性奖励。对贫困户开设网店且年交易额20万元以上的建档立卡贫困户,给予2万元一次性奖励。

合肥数千名志愿者为爱行走

星报讯(李多庆 记者 沈娟娟)11月18日,合肥市包河区2018年志愿服务“益路同行、让爱传扬”公益路演在万达茂志愿服务广场举行,数千名志愿者为爱行走,传递社会正能量。起于万达茂志愿服务广场,途经庐州大道、珠江路、环湖北路,最终抵达渡江战役纪念馆解放广场,志愿者们步行5公里为公益发声。据介绍,近年来,包河区志愿服务蓬勃发展,骨干团队涌现、精品项目井喷,一批

叫得响、传得开的志愿服务品牌逐步成为文明路上的“新路标”。

截至目前,包河区共吸引85000人注册成为志愿者,志愿服务活动总数达11485个,志愿服务队达252支,服务总时长达172410小时。“下一步,还将举办12·5志愿者日活动、志愿者嘉年华省会,继续播撒文明的种子,用多彩的志愿服务为包河的发展添砖加瓦。”包河区文明办相关负责人表示。



双色球15周年
胆拖复式有惊喜
大奖小奖一起派

挚爱梦想
10亿派奖



关注安徽福彩微信公众号
获取更多活动信息

派奖规则:2018年10月21日(双色球2018123期)起,连续派奖20期。
一等奖:期期加奖2000万,胆拖或复式中奖者按中奖注数均分;
六等奖:胆拖或复式中奖奖金翻倍,6亿元派完为止。